ECROUS POUR VIS MINIATURES A BILLES

AVEC BAGUE RACLEUSE A CHAQUE EXTREMITE

e : Type simple EVMBS « : Type double avec précontrainte EVBMD
Charges : Cdyn (Dynamique) Cstat (Statique)

G : Trou pour graisseur

i : Nombre de gorges de I'écrou

ECROUS SIMPLES

EVBMS EVBMD
*L
< d L5
[ _i i G —{ Racleur
g =
:ll-i L4,_| -
> L1

Cstat

ew Stack

Les dimensions tramées

ECROUS AVEC FILETAGE EXT. |

EVBMS.NF

s e

EVBMD.NF

D1

=
)

M
LAY

Dh7

DxP Dh7 D1

* e =gcrousimple )
* & = écrou double préchargé

ECROUS AVEC FLASQUE

* e = écrou simple

* & = écrou double préchargé  * A = Trou de graissage sur demande

1
6x1 12 -l -] -1-1-1-1-121c 600N 900N | 6x1| 15 |M10x1/ 35| 5 | 6 | 5 | 14| e | 600N | 900N
8x1 14 - 13| -] -] -|-]1-1-131]c¢ 700N| 1,300N | 8x1|20 |M14x1,40| 8 | 6 | 5 | 17 | e | 700N | 1,300N
8x2 14 - 18| -] === =-1=-121c 900N | 1,500N | 8x2| 20 |[M14x1/ 40| 8 | 6 | 5 |17 | | 900N | 1,500N
10x2 18 -1 19/ -/ -{-]1-1-1-13] | 1500N| 2,900N J10x2/ 25 |M18x1/50 | 10| 8 | 5 |22 | e | 1500N| 2,900N
12x2 24 2122 5|10 5424 4| 2 | | 2500N| 3,200N |12x2| 24 |M18x1| 42 | 10 | 10 |[6,5| 22 | & | 2,500N| 3,200N
12x3 26 | 2|22| 6|10 54 /24]4)| 2 | | 4000N| 4900N |12x3/ 26 |M18x1) 46 | 10 | 10 |6,5]| 24 | & | 4,000N| 4,900N
12x4 26 | 2|124| 7|10 514 /24]4)| 2 | | 4000N| 4,900N |12x4/ 26 |M18x1) 50 | 10 | 10 | 6,5]| 24 | « | 4,000N| 4,900N
12x5 26 | 2|26| 8|10 5|4 /24]4)| 2 | | 4000N| 4,900N |12x5 26 |M18x1|/ 54 | 10 | 10 | 6,5]| 24 | & | 4,000N| 4,900N
12x8 26 | 2132] 8|16|5|4/24]4)| 2 | | 4000N| 4900N |12x8 26 |M18x1| 46 | 10 | 10 | 6,5]| 24 | = | 4000N| 4,900N
12x2 24 2 128| 6/16(5 |4 (24| 4[2/2] «| 2300N| 3,200N | *o=écrousimple
12x3 26 2 32| 8/16|5 |4 /244 |2/2] «| 4000N| 4,900N | *e =écrou double préchargé
12x4 26 | 2|36 8205|4244 12/2| «| 4000N| 4,900N
12x5 26 | 214010120 5|4 1244 |2/2| «| 4,000N| 4,900N
12x8 26 | 2 152116120/ 5|4 1244 12/2| «| 4,000N] 4,900N

EVBMS.F EVBMD.F
L1
= S
" L1
— L5
] -
- ~= ] Racleur
(L IS
© | ! Py
[ Y] 1
A | A
" i
T ©
____ [=2]
7| ©
8 =2 _
DxPDigs D4 D5 D6 L1 L2 L5L7L10L11 G i * Cdyn Cstat
6x1 | 12 [18[3,3]24|11/15] 4] —| -] A[2 ] e | BOON| 900N
8x1 | 14 |21]33]27]12/16] -4 —| =] |3 | e | 700N| 1,300N
8x2 | 14 [21[33]27]12[16]-[4] -] =] " [ 2] e | 900N| 1,500N
10x2| 18 [27]45]35[23[28] -|5] = = *) [ 3] e [1,500N| 2,900N
12x2] 24 [31]45]38[ 7 [25]/4]8]7 [ 4[M6] 2]« [2500N] 3,200N
12x3| 26 |33]45]40| 7 [ 24487 |4 | M6| 2| e |4000N| 4900N D B D .
12x4] 26 [33|45]40] 7 [26|4]8] 7 |4 | M6| 2 |  [4,000N| 4,900N
12x5| 26 [33|45]40] 7 (28|48 7 [ 4 | M6| 2 |  [4,000N| 4,900N . .
12x8] 26 [3314,5(40] 7 (344817 4 [ M6[ 2] e 4000N] 4,900N transm|SS|OnS
12x2| 24 [31]45|38] 7 [30]4|8| 7] 4] M6[2/2] ® 2500N] 3,200N
12x3| 26 [33]45/40] 7 [34]4|8| 7| 4| M6|2/2] « [4000N| 4,900N
12x4| 26 |33/4,5/40] 7 [38]4 /8|7 | 4| M6|2/2]  |4,000N| 4,900N emin d’Aubervillie 93203 SA D
12x5| 26 3345|407 (42487 | 4| M6|2/2]  |4000N| 4,900N J1 4¢ 40 UL aX U1 40 94 4%
12x8| 26 [33|45|40| 7 [54|4|8| 7 | 4 | M6|2/2  [4,000N| 4,900N . o-tra 0

PRUD’HOMME TRANSMISSIONS - F 93203 SAINT-DENIS CEDEX - TEL. 01 48 11 46 00 - FAX. 01 48 34 49 49 - www.prudhomme-trans.com - info@prudhomme-trans.com
DONNEES TECHNIQUES ET PRIX MODIFIABLES SANS PREAVIS

SOUS RESERVE DE TOUTE MODIFICATION DE CONSTRUCTION OU D’ERREUR TYPOGRAPHIQUE

MISE A JOUR EN DATE DU 10/01/2013 203



